
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 07 DE JANEIRO DE 2013 

 

 

1 – Atas 

- Reunião ordinária de 10 de dezembro de 2012 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, Alcides Branco e Sérgio Cirino – aprovar a 

ata da reunião ordinária de 10 de dezembro de 2012. 

A vereadora Margarida Gariso absteve-se em virtude de não ter estado 

presente naquela reunião. 

- Reunião ordinária de 21 de dezembro de 2012 

Retirada da Ordem do Dia, ficando a sua aprovação formal para a próxima 

reunião. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 04 

de janeiro de 2013. 

 

3 – Designação do representante do Município de Santa Maria da Feira 

na Assembleia Geral da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M. 

A Câmara deliberou, por unanimidade, designar a vereadora Teresa 

Alexandra Alves Rodrigues Vieira representante do Município de Santa Maria 

da Feira na Assembleia Geral da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M. 
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4 – Orçamento com despesas de pessoal para 2013 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o montante máximo de 

115.350,00 € do encargo para efeito de recrutamento a efetuar – contratos 

por tempo indeterminado/determinado/determinável. 

Deliberou também não definir qualquer verba para efeito de alteração do 

posicionamento remuneratório, tendo em conta o disposto nas alíneas a) e b) 

do n.º 2 do art.º 35 da Lei n.º 66-B/2012, de 31 de dezembro, que aprova o 

Orçamento de Estado para 2013. 

 

5 – Programa Movimento e Bem Estar 

- Revogação da deliberação de 08 de agosto de 2011 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – revogar a deliberação de 08 de agosto de 

2011, no respeitante à transferência de 960,00 € para a ANDAR – Associação 

Nacional de Doentes com Artrite Reumatóide, no âmbito do Programa em 

epígrafe. 

Os vereadores Alcides Branco, Margarida Gariso e Sérgio Cirino votaram 

contra. 

 

6 – Adesão do Município de Santa Maria da Feira ao Protocolo de 

Colaboração celebrado entre o Governo e a Associação Nacional de 

Municípios Portugueses, no âmbito do processo de autonomização das 

vítimas de violência doméstica 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a adesão do Município de 

Santa Maria da Feira ao Protocolo em referência, nos termos e com os 
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fundamentos constantes da informação da Divisão de Ação Social e 

Qualidade de Vida. 

 

7 – Empreitada de “Requalificação da EB1 da Igreja – S. Paio de Oleiros” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução da empreitada 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 

execução da empreitada em epígrafe, pelo período de 30 dias, ou seja, até 04 

de janeiro de 2013, a título gracioso, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação da Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores Alcides Branco, Margarida Gariso e Sérgio Cirino votaram 

contra. 

 

8 – Intercetor de Antuã 

- Constituição de servidão administrativa celebrada entre Maria Virgínia 

de Pinho Leão Martins Adegas e outros e o Município de Santa Maria da 

Feira/Ratificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a constituição de servidão 

administrativa em epígrafe. 

 

9 – Empreitada de “Prolongamento das Ruas 1º de Maio e dos 

Combatentes do Ultramar em Roligo, na freguesia de Espargo” 

- Trabalhos a menos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar os trabalhos a menos da 

empreitada em epígrafe, no valor de 40.109,31 € + IVA, nos termos e com os 
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fundamentos constantes da informação da Divisão de Fiscalização e 

Empreitadas. 

 

10 – Processos de Obras e Loteamentos 

- Processo n.º 889/2012 – Conservação e beneficiação de prédio para 

sede da instituição, na Rua Casa dos Choupos, n.º 20 – Santa Maria da 

Feira, em que é requerente Casa dos Choupos – Cooperativa 

Multissectorial de Solidariedade Social, CRL 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

- Processo n.º 690/2011 – Informação prévia para construção de 

moradia unifamiliar, na Rua Padre Agostinho – Espargo, em que é 

requerente Manuel Moreira Grave 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a pretensão, cometendo ao 

vereador do Pelouro de Planeamento e Urbanismo o estabelecimento das 

condições de licenciamento. 

 

11 – Atribuição de nomes a arruamentos na freguesia de Santa Maria de 

Lamas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição dos nomes 

“Travessa Social”, “Travessa do Souto” e “Travessa Bairro das Peras” a 

arruamentos na freguesia de Santa Maria de Lamas. 
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12 – Utilização do saldo de tesouraria que transitar para 2013 na conta 

bancária específica respeitante ao PAEL 

- Proposta de revogação da deliberação de 13/12/2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, revogar a deliberação de 13 de 

dezembro de 2012 no âmbito do assunto em epígrafe. 

 

13 – Procedimento de “Comunicação de voz fixas, móveis e dados” 

- Adjudicação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, adjudicar a aquisição de serviços em 

epígrafe ao agrupamento “PT, SA/TMN, SA”, sendo o Lote 1 pelo valor de 

78.205,71 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, e o Lote 2 pelo valor de 

30.424,32 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, nos termos e com os 

fundamentos constantes do relatório final do júri do procedimento. 

 

14 – Transferência do Serviço de Limpeza de Fossas Séticas para a 

Indaqua Feira (deliberação de 13/12/2012) 

- Prorrogação do prazo para produção de efeitos 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – alterar a data para produção de efeitos da 

transferência do serviço em epígrafe para 01 de fevereiro de 2013, para 

permitir que a Indaqua Feira tome todas as medidas com vista à 

operacionalidade do serviço de limpeza de fossas séticas, dando 

conhecimento da presente deliberação à Assembleia Municipal. 

Os vereadores Alcides Branco, Margarida Gariso e Sérgio Cirino votaram 

contra. 
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Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 13 de 

dezembro de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

 

E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Técnica Superior da Divisão de 

Apoio Técnico, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara de 02 

de Novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


